



## Rozmarínka má 150 nových okien

V Základnej škole na Rozmarínovej ulici sa na konci júna konala slávnostná kolaudácia vymenených okien na budove školy. Škola sa dnes po dlhom období čakania môže pochváliť kompletnou rekonštrukciou okien. V tejto poslednej etape bolo na budove školy vymenených 74 kusov okien. Celková investícia do rekonštrukcie budovy bola v sume 147 tisíc eur.

Žiadosť o poskytnutie finančnej dotácie na riešenie havarijného stavu predložila cez zriaďovateľa a Regionálny úrad školskej správy v Nitre vtedajšia riaditeľka Mgr. Helena Weszelovská na jar 2022. V decembri 2022 Ministerstvo školstva, vedy, výskumu a športu SR pridelo škole účelovo viazané finančné prostriedky na riešenie havarijnej situácie v sume 100 000 eur. Vďaka spoluúčasti mesta v sume 15 000 eur a vlastným zdrojom školy v sume 32 000 eur sa mohla celá rekonštrukcia realizovať v rozsahu, v akom sa s ňou počítalo v projekte.

Ako spomenul riaditeľ školy Mgr. Stanislav Jiríček v slávnostnom príhovore, všetko sa podarilo vďaka ľuďom, ktorým na projekte záležalo. Preto patrí veľké ďakujem zamestnancom RÚŠS v



Na slávnostnom odovzdávaní vystúpila aj školská tanečná skupina

Nitre, Mestskému zastupiteľstvu v Komárne či konateľovi firmy Anaplast Sk, ktorá celú rekonštrukciu zabezpečila. V rekordne rýchлом čase, od 13. februára do 29. marca, zamestnanci firmy zrealizovali výmenu okien aj s murárskymi prácami.

Na slávnostnej kolaudácii sa prítomným prihovorel aj viceprimátor mesta Komárna, Mgr. Ondej Gajdáč. Vo svojom príhovore zdôraznil, že nielen pre vedenie školy, ale aj pre vedenie mesta je dôležité mať v dnešnej

dobe budovy škôl, ktoré sú energeticky menej náročné a dokážu ušetriť pri dnešných cenách energie nemalé finančné prostriedky.

„Vždy nás teší, keď sa môžeme stretávať pri takýchto milých príležitostiach, keď sa nám spoločnými silami podarí vylepšiť podmienky na výchovu a vzdelávanie. Mesto za posledné roky veľmi veľa investovalo do našich základných i materských škôl. V tomto úsilí pokračujeme a využívame všetky zdroje financií. Samozrejme naj-

lepšie investície sú tie, ktoré nie sú z rozpočtu mesta, ale z iných zdrojov, napríklad z ministerstva školstva alebo z Európskych fondov. Tak to bolo aj v tomto prípade. Aj z týchto zdrojov sme už veľa investovali a naďalej plánujeme investovať.“ - dodal viceprimátor mesta, Ondej Gajdáč.

Vedenie školy pevne verí, že výmenou okien sa postupná rekonštrukcia školy nekončí, ale naopak začína.

rs

## Na nový vodovod sa pripojilo už 50 domácností v Novej Osade



V Novej Osade bol dokončený projekt vodovodu. Doteraz majitelia domov a záhrad v tejto lokalite mali vodu iba z vlastných studní, preto spoločnosť KOMVaK sa rozhodla zaviesť pitnú vodu a tým uľahčiť život ľuďom žijúcim v tejto mestskej časti.

„V roku 2019 sme začali budovať vodovodnú sieť v tejto časti, toto bola prvá etapa, ktorú sme aj skolaudovali. Následne sme prešli

do druhej etapy, ktorú sme dokončili v roku 2022. V súčasnosti sme vybudovali okolo 4,5 kilometra novej vodovodnej siete, ktorá slúži pre približne 250 obyvateľov v Novej Osade. Dokončili sme spätné terénne úpravy, ktoré boli načasované v čase kolaudácie, aby ľudia mohli používať vlastné vodovodné prípojky. Momentálne je tu pripojených 50 nehnuteľností, čo je približne štvrtina a veríme, že to bude pokračo-

vať. Teda dostupnosť pitnej vody bude pre asi 250 ľudí“ - povedal generálny riaditeľ KOMVaK-u Patrik Ruman.

Mestská spoločnosť KOMVaK sa môže pochváliť, že tento projekt financovala z vlastných peňazí a vodovod dlhý 4,5 kilometra bol vybudovaný za približne 3 roky.

„Ja ho považujem za úspešný a pilotný projekt, ktorý potvrdil, že spoločnosť KOMVaK vie vybudovať také niečo a spolupracovať s obyvateľmi. Majitelia domov v Novej Osade a tiež záhradkári si sťažovali na spätné úpravy, ale momentálne je to inak, pretože sme vybudovali a opravili približne 3100 metrov štvorcových ciest. Myslím si, že je to veľmi dobre urobená rekonštrukcia a bude slúžiť ľuďom z tejto lokality,“ - dodal Patrik Ruman.

Spoločnosť KOMVaK tento rok dokončil aj výstavbu vodovodnej siete v záhradkárskych časti Madzagoš, ktorá je za Vážskym mostom na pravej strane. Tam je okolo 1200 až 1300 metrov vybu-

dovanej novej vodovodnej siete a možných približne 60 napojení. Momentálne je z nich napojených 30. Je plán, že aj v ďalších lokalitách a mestských častiach by mal byť vybudovaný vodovod.

„V budúcnosti by sme chceli pokračovať v Ďulovom Dvore a vo Veľkom Harčáši. Tieto dve akcie máme rozpracované, majú svoje projekty a podali sme žiadosť. V Ďulovom Dvore máme nejaké problémy so spoločnosťami Vodohospodárska výstavba a Železnice Slovenskej republiky a v Harčáši sa potrebujeme dohodnúť s majiteľom jedného pozemku, ktorý mal nejaké pripomienky, ale pevne verím, že to nejakým spôsobom zvládneme. Veľmi podstatná informácia je, že sa snažíme o úspešnosť jedného projektu, ktorým je vybudovanie vodovodnej a kanalizačnej siete v mestskej časti Nová Stráž – Vadaš. Ak budeme úspešní, tak s tým by sme chceli začať v budúcom roku,“ - povedal Patrik Ruman.

bal

## Do pozornosti politickým strán kandidujúcim v predčasných parlamentných voľbách

Redakcia Komárňanských listov ponúka politickým stranám kandidujúcim v predčasných parlamentných voľbách platenú politickú reklamu, aby mohli širokej verejnosti predstaviť svoj program a predstavy.

Komárňanské listy vyjdú do volieb dvakrát: 24. augusta a 21. septembra. Reklamný priestor bude k dispozícii podľa poradia, preto prosíme všetkých záujemcov, aby svoje reklamné zámery zaslali včas na adresu kl@komarno.sk. V novinách je možné uverejniť klasickú politickú reklamu alebo PR článok. Ďalšie informácie o podmienkach uverejňovania politickej reklamy a platbách získate na telefónnom čísle 0908 787 173.

### Cenník politickej reklamy

1/1 strana rozmer:	273x365 mm	cena 600 €
1/2 strana rozmer:	273x180 mm	cena 300 €
1/4 strana rozmer:	134x180 mm	cena 150 €
1/8 strana rozmer:	134x88 mm	cena 75 €

### Ostatné plochy

41x88 mm alebo 88x41 mm	cena 50 €
41x180 mm alebo 180x41 mm	cena 80 €
88x88 mm	cena 80 €
88x180 mm alebo 180x88 mm	cena 150 €
88x365 mm alebo 365x88 mm	cena 280 €

Uvedené ceny sú spolu s DPH. Podrobnejšie informácie vám poskytneme na tel. čísle 0908 787 173.

## Vznikla mestská lesná škôlka

Sčasti z mestského rozpočtu, sčasti z finančných prostriedkov z úspešného projektu vznikla mestská lesná škôlka, ktorá sa bude sústavne rozrastať. Na začiatku bolo vysadených 200 stromov a kríkov so zavlažovacím systémom. Tieto drevíny a rastliny s koreňovým balom bude možné vysadzať takmer po celý rok. V nasledujúcom období sa bude lesná škôlka rozširovať a silnejšie jedince budú postupne vysadené.

V prípade úspešného projektu by sa zásoby rozširovali, okrem toho mesto chce získať finančné prostriedky z projektu aj na náradia a

prístroje na údržbu týchto rastlín - na sadenie, presádzanie, orezávanie stromov aj vo výškach i polievanie.

Vybrané druhy stromov sa dokážu prispôbiť k otepľujúcej sa klíme a pri výbere sa bral ohľad aj na alergikov. V súčasnosti samospráva eviduje na území mesta 15 600 stromov a 13 550 kríkov, čo sa môže postupne obnovovať a rozrastať. Počas jesene je pre obyvateľov naplánovaná veľká akcia sadenia stromov, počas ktorej budú môcť obyvatelia bezplatne požiadať o okrasné a ovocné voľnokorné stromy a zasadiť ich. O podrobnostiach včas budeme informovať občanov.



**Podrobný program Komárňanského kultúrneho leta nájdete na strane 5.**



## V Galérii Platz vystavujú Marek a Renáta Ormandíkovci

Galéria Platz k prvému výročiu svojej existencie pripravila pre svojich návštevníkov jedinečnú expozíciu. Do 18. augusta tu vystavujú svoje diela výtvarník Marek Ormandík a hosťom jeho expozície je jeho manželka, textilná výtvarníčka a módna návrhárka Renáta Ormandíková, ktorá predstavuje svoje textilné šperky. Výstavný projekt pod názvom Výkvet je ich tretím spoločným projektom.

Diela vystavené na tejto výstave na prvý pohľad sú ťažko akceptovateľné pre bežného návštevníka. Podľa historičky umenia Evy Dénesovej je to tým, že obrazy Mareka Ormandíka pri úžasnej výbušnosti a expresivite odkrývajú afekty emócií veľmi vnútorných, skrytých, ktoré sa na diele prejavujú.

„Maľuje také vnútorné emócie, z ktorými sa takto, keď ich vidíme, možno neradi stretávame, ktoré nás veľ-

mi obnažujú. Napriek tomu, že on túto svoju výstavu nazval Výkvet a je to z každého rožka troška. Čiže sú tu Kytice, sú tu Svätí za dedinou, Stretnutie s Mikulášom, je tu séria portrétov s názvom P.S., ale nie ako post scriptum, ale portréty smrti. Na vernisáži si najväčší obdiv ľudí a návštevníkov získal monumentálny obraz Atak/Útek so zobrazením vlkov. Za všetkými tými emóciami a takým tým zobrazením rýchlych afektov je v podstate pocit takej vnútornej slobody, oslobodenia, ale láskavej slobody. Myslím si že to je práve to, čo chytí každého návštevníka v obrazoch Mareka Ormandíka,“ - dodala historička umenia Eva Dénesová.

Výstava je otvorená v Galérii Platz na námestí M. R. Štefánika 15 do 18. augusta denne okrem pondelka od 10. do 18. hodiny.

dd

## Mesto podporuje poľnohospodárov

Poľnohospodárstvo v našom regióne vždy zohrávalo dôležitú úlohu. V dôsledku moderných požiadaviek však poľnohospodárska produkcia na mnohých miestach upadla a väčší priestor dostal lacný dovoz. Žiaľ, dôsledkom toho zanikla aj stredná škola v Hadovciach, ktorá bola zameraná na štúdium poľnohospodárstva.

V Kravanoch nad Dunajom však stále pokračuje štúdium tohto zamerania s veľkým záhradníctvom a modernými učebňami, kde si študenti môžu osvojiť zručnosti záhradníctva a krajinskej tvorby, takisto viazania a aranžovania kvetov. Vedomým prístupom však

môžeme aj my urobiť veľa pre podporu poľnohospodárstva tak, že sa rozhodneme, kde a čo nakupujeme.

Samospráva mesta Komárna nakúpila letničky a rastliny v Strednej odbornej škole v Kravanoch nad Dunajom, podporiac tým vzdelávanie a prácu tamjších študentov. Viac ako 12 tisíc kvetín bolo vysadených a zdobí naše mesto. Mesto verí, že čoraz viac samospráv, podnikov a inštitúcií podporí takýmto spôsobom vzdelávanie v tomto odbore, ktorý sa opäť môže stať silným v našom regióne. Môžu prísť hoc aj ťažšie časy, ak dokážeme byť do veľkej miery sebestační.

## Šetriť by sme mali každú kvapku vody

Máte bazén? Nie je jedno, kedy ho napustíte a ako sa staráte o vodu v bazéne. Tá môže v ňom vydržať kvalitná aj pár rokov. Podľa slov dodávateľa pitnej vody spoločnosti KOMVaK najdôležitejšou vecou je časový horizont, kedy sa neodporúča naplniť bazén pitnou vodou. Je to v rannej špičke od 6-ej do 9ej hodiny a vo večernej špičke od 7-ej do 10-ej až 11-ej hodiny. Vtedy je väčšia spotreba v domácnostiach. Občania sa niekedy sťažujú, že si chcú napustiť bazén, ale voda bola kalná.

„Je to veľmi háklivá a ošemetná záležitosť. Totiž keď občan uvoľní ventil, tak dochádza k zmene tlaku v potrubí a tento náraz môže v potrubí spôsobiť zmenu kvality vody, kedy sa zo stien potrubia uvoľňujú usadeniny železa, čo môže spôsobiť zažarbenie vody. V tomto prípade sa môže stať, že to nespôsobí napríklad môj bazén, alebo moja prípojka, ale spôsobí to susedova prípojka. Okrem toho poznáme aj takzvaných „expertov“, ktorí majú studňovú vodu prepojenú zlým a neodborným spôsobom na hlavnú vodovodnú sieť, čo je zakázané. Aj to môže spôsobiť problémy, teda zažarbenie vody a zmenu jej kvality“ -



vysvetľuje riaditeľ KOMVaK-u Patrik Ruman.

Veľkú spotrebu vody majú nielen bazény, ale aj polievanie záhrad a trávnikov. Tu je pár rád, ako a kedy polievať, aby sme všetci mali dosť vody.

„Keď sa zamyslíme, tak polievať pitnou vodou nie je racionálne. Ale keď už potrebujeme polievať, tak by sme to mali robiť v čase, ktorý som spomenul pri napúšťaní bazénov. Teda nepolievať v rannej a večernej špičke, ale ideálnym spôsobom by bolo zachytávať dažďovú vodu do nejakých veľkých nádrží“ - radí Patrik Ruman.

Častou témou cez leto je voda v podobe prívalových

dažďov. Spýtali sme sa, či je na to pripravená kanalizácia v Komárne.

„Robíme preventívne opatrenia, čo som už viackrát spomínal. Niekoľkokrát do roka čistíme jednotlivé dažďové vpusty, ktorých máme viac ako 2500. Máme kvalitnejšiu čerpaciu techniku a dávame pozor na to, aby sme pri náhlejšej zmene počasia aktivovali čerpacie stanice a takto pomáhame, aby sa voda z kanalizácie čím skôr dostala do Váhu a Dunaja. Bohužiaľ, keď napaadne veľké množstvo dažďa, tak to môže spôsobiť problém z odtokom a vtedy už nič nepomôže. Našťastie tento rok to nie je také kritické aj napriek tomu, že občania sú silné dažde“ - povedal riaditeľ mestskej spoločnosti KOMVaK.

V Komárne je nás okolo 33-tisíc ľudí, čo je asi 16 500 domácností. Všetci by sme mali vedieť, čo nepatrí do kanalizácie, teda čo by sme nemali splachovať do WC. Podľa slov Patrika Rumanu najdôležitejšou vecou je – a to už veľakrát vyzvali a požiadaloby obyvateľov – aby do toalety nehádzali vlhčené utierky, pretože toaleta nie je odpadkový kôš. A tiež aby do WC nevylievali oleje, ktoré môžu spôsobiť extrémne problémy na prvom filtri, kde sa z kanalizácie odstraňujú nečistoty.

bal

## Obohacujeme životy, rozširujeme obzory



Program Európskej únie Erasmus+ dostal sa do povedomia širokej verejnosti ako prostriedok ďalšieho vzdelávania, medzinárodnej spolupráce školských zariadení, ale aj škôl a európskych firiem. Oficiálny slogan tohto programu - Obohacujeme životy, rozširujeme obzory - platí pre Strednú odbornú školu obchodu a služieb v Komárne doslova.

Ako jedna z mála škôl v regióne - a jediná v Komárne - sa dlhoročne zapája do rôznych typov projektov európskeho vzdelávania. Od roku 2016 zabezpečuje aj odborné vzdelávanie a prípravu, teda odbornú prax v zahraničí, študijných i učebných odborov, napr. obchod-

ná akadémia, kozmetička vizážistka, cukrár kuchár.

V tomto školskom roku študenti obchodnej akadémie absolvovali trojtýždňovú odbornú prax v Írsku. V Dubline rozvíjali svoje profesijné kompetencie, odborné i jazykové zručnosti, spoznávali históriu, prírodu a kultúrne odlišnosti. Pracovali v rôznych podnikateľských subjektoch - v účtovníckej, realitnej, advokátskej kancelárii, v personálnej agentúre, v jazykovej škole, pričom vykonávali prevažne administratívne práce s aktívnym využitím obchodnej angličtiny. Naopak, v Komárne zasa privítali študentov z francúzskej partnerskej školy, ktorí na rôznych pracoviskách

rozvíjali svoje kuchárske, pekárske a kozmetické zručnosti počas štyroch týždňov.

V ďalšom sektore – školské výmenné partnerstvá – spolupracovali študenti a pedagógovia SOŠ obchodu a služieb v Komárne s partnerskými školami z rôznych európskych krajín. V tomto školskom roku pracovali na projekte Finančná gramotnosť – cesta k vedomému konzumu, ktorého koordinátorom bola škola z Litvy, ďalší partneri pochádzali z Rumunska, Grécka a Portugalska. Prvé stretnutia sa konali v Grécku a v Rumunsku v predchádzajúcom školskom roku. V októbri 2022 pripravili vzdelávaciu aktivitu v Komárne - bola zamera-

na na vznik a vývoj peňazí, ochranné prvky bankoviek a mincí, ako aj na tvorbu ročného rozpočtu so zreteľom na udržateľnosť a ochranu životného prostredia. Pokračovaním bola vzdelávacia aktivita v Portugalsku - zameraná na udržateľné podnikanie s využitím miestnych zdrojov a obnoviteľnej energie. Záverečné stretnutie účastníkov projektu - zhrnutie výsledkov projektu, spätná väzba - sa konalo v Litve, v krajine koordinátora tohto projektu.

V školskom roku 2022 - 2023 tak dostalo jedinečnú možnosť vycestovať do zahraničia a obohatiť svoje životy o nové skúsenosti a nezabudnuteľné zážitky 30 študentov a 8 učiteľov školy. Navyše, celý kolektív pedagógov, majstrov odborného výcviku i študentov školy sa ukázal ako výnimočný hosťiteľ, ktorý zabezpečil kvalitný, zmysluplný a nezabudnuteľný program pre vyše 60 účastníkov projektov Erasmus+ z rôznych kútov Európy. Možnosti ponúkané programom Erasmus+ v tomto školskom roku sú už vyčerpané, ale nový školský rok priniesie nové výzvy a nové príležitosti!

Ing. Andrea Hajabáčsová  
učiteľka

### Máte záujem o moderné, energeticky úsporné bývanie v centre mesta?

Mesto Komárno oznamuje, že v súčasnosti prebieha prestavba bývalej budovy okresného úradu na Námestí Štefánika na 16 nájomných bytov bežného štandardu. Predpokladaný termín odovzdania mestských nájomných bytov do užívania je november 2023.

Mestské zastupiteľstvo v Komárne uzneseniami schválilo podmienky prenajímania nových nájomných bytov v bytovom dome na adrese M. R. Štefánika 10 v Komárno a výšku nájomného. Žiadosti o prenájom mestského bytu na M. R. Štefánika 10 majú byť podané na Mestský úrad Komárno, Referát nájomných bytov do 15. augusta 2023 na osobitnom tlačive so všetkými povinnými prílohami.

**Bližšie informácie:**  
Mestský úrad Komárno,  
Majetkovo – právny odbor,  
Referát nájomných bytov: Hajnalka Habenichtová,  
035/2851314, Mgr. Judit Muszela,  
035/2851315.

**VADAŠ s. r. o.,** Pri Vadaši 2, P. O. Box 20, 943 01 Štúrovo, IČO: 34 136 215

## vyhlasuje OBCHODNÚ VEREJNÚ SÚŤAŽ

(podľa § 281 až § 288 zákona č. 513/1991 Zb. Obch. Z.)

### Realizácia stavby s názvom Skokanský bazén

#### 1.1 Spôsob získania súťažných podkladov

Súťaže sa môže zúčastniť len fyzická alebo právnická osoba – podnikateľ – ktorá si od vyhlasovateľa súťaže vyžiada mailom súťažné podklady na adrese sekretariat@vadas.sk. Následne vyhlasovateľ zašle na uvedenú e-mailovú adresu súťažné podklady. Do mailu treba uviesť nasledovné údaje navrhovateľa:

Pre fyzické osoby podnikateľa meno, priezvisko, IČO, DIČ, IČ DPH ak je platiteľom DPH.

Pre právnické osoby obchodné meno, sídlo, IČO, DIČ, IČ DPH ak je platiteľom DPH.

Za prípadné problémy s odosielaním a doručovaním mailov na strane navrhovateľa vyhlasovateľ neberie na seba zodpovednosť. Navrhovateľ môže požiadať vyhlasovateľa o zaslanie súťažných podkladov do 4. 8. 2023.

#### 1.2 Spôsob a lehota na podávanie súťažnej ponuky

Ponuky sa predkladajú v slovenskom resp. českom jazyku doporučenou poštou, kuriérom, prípadne osobne na sekretariáte vyhlasovateľa súťaže na adrese VADAŠ s.r.o., Pri Vadaši 2, 94301 Štúrovo, budova hotela Thermal. Lehota na predkladanie ponúk: 11. 8. 2023 do 12:00 hod.

### Drobná inzercia

● REKOM rekonštrukcia bytov. Tel.: 0948/622 051. ● Pedikúra aj v pohodlí vášho domova. Tel.: 0908/761 373.

### Očakávajú milovníkov klasickej hudby

Už 26. ročník Medzinárodných interpretačných kurzov komornej hry sa uskutoční od 27. júla do 6. augusta 2023 v Komárne. Do nášho mesta príde 45 hudobníkov zo štyroch krajín. Organizátori srdečne očakávajú nielen účastníkov kurzov, ale aj návštevníkov záverečných koncertov. Majstrovské kurzy každoročne vrcholia dvoma spoločnými koncertami pre verejnosť, ktoré sa uskutočnia 4. a 5. augusta 2023 o 18. hodine v koncertnej sále Dôstojníckeho pavilónu.

### Neviete, kam počas horúcich letných večerov?

Prídte si pozrieť našu pevnosť v rámci nočných prehliadok 5. a 19. augusta, organizujeme zvlášť skupiny v slovenskom a maďarskom jazyku. Účasť na prehliadkach bude obmedzená na maximálne 50 osôb. Z toho dôvodu je povinná registrácia na e-mailovej adrese pevnost.kn@gmail.com. Deňom do 6 rokov prehliadky neodporúčame. Jednotné vstupné je 5 € na osobu. Vstupenky si môžete zakúpiť v informačnej kancelárii v budove mestskej polície počas pracovných dní od 8.30 do 16.00, alebo v sobotu pred prehliadkou. Začiatok prehliadky v slovenskom jazyku o 20.30.

### Novorodenci

Zuzana Ondříková z Klokočiny, Andrea Kuczmanová zo Zlatnej na Ostrove, Damjan Csonka z Bátorových Kosíh, Krisztián Nagy z Hadoviec, Antónia Pastoreková z Bátorových Kosíh, Maxim Dikács z Duloviec, Hugó Bartos zo Zalaby, Dorka Bartal z Veľkého Medera, Emma Brincková zo Štítárov, Áron Šári z Hurbanova, Bence Boros a Bálint Boros z Búču, Dávid Teó Pšenák z Marcelovej, Dávid Lábsky z Komárna, Adam Ležák z Lipového, Sofia Ďurinová z Komárna, Teo Rác z Kolárova, Melisa Čóková z Komárna, Anna Magdová z Nových Zámok, Rószabella Harangozó z Komárna, Liam Bányi z Vrakúne, Noel Lévai z Marcelovej, Sofia Bedečová z Čalovca, Alíz Tóth z Komárna, Bruno Dudáš z Hurbanova, Mia Majorová z Tvrdošoviec, Rebeka Čáková z Bátorových Kosíh, Jana Bandová z Duloviec, Nalani Szenci z Pribety, Nikolas Rafael z Kalnej nad Hronom, Olívia Dajcs zo Štúrova, Nikolas Ábrahám z Kolárova, Julianna Rónayová z Komárna, Nadia Murasko z Komárna, Amelia Grejsz Kocsis z Novej Stráže, Tamara Balážová z Myjavy, Lea Supliczová z Komárna, Michal Jurík z Pribety, Rozina György z Veľkých Kosíh, Lilla Babis z Komárna, Szofia Škulcová z Marcelovej, Natálie Jakeschová z Dediny Mládeže, Alex Kováč z Kolárova, Bálint Vontszemű z Čalova, Teodor Csöbönyei zo Šale, Noel Vasi z Kolárova, Karolína Kollárova z Iže.

### Slúbili si vernosť

Roland Nagy a Kitti Molnárová, Károly Csaba Ujvári a Marianna Cintula, Károly Kocsis a Monika Liptáková, Erik Herczegh a Kateřina Chládková, Jozef Urban a Nikoleta Kuruczová, Richard Angyal a Veronika Kurčíková, Jozef Szi a Rozália Martinčeková, Tamás Juszko a Zsuzsanna Bott.

### Opustili nás

89-ročná Lýdia Brnová z Komárna, 83-ročná Marta Némethová z Komárna, 86-ročná Magdolna Nagyváthy z Komárna, 84-ročná Zlata Mészárosová z Komárna, 85-ročná Rozália Konopčíková z Komárna, 83-ročná Erzsébet Borovicza z Novej Stráže, 85-ročná Dorota Veselá z Komárna, 90-ročný László Pailinger z Komárna, 64-ročná Johana (Janka) Mácsiková z Komárna, 78-ročná Katalin Biluska z Komárna, 74-ročný Pavol Jakubec z Iže, 72-ročná Júlia Virághová z Komárna, 85-ročná Štefánia Dolanová z Komárna, 76-ročná Helena Vraňuchová z Komárna, 63-ročný Zoltán Pécsi z Veľkých Kosíh, 68-ročný Mihály Mátyási, st. z Komárna, 54-ročná Edita Dolník z Komárna, 41-ročný Gábor Csaplár z Komárna, 85-ročný František Szabó z Komárna, 43-ročná Žaneta Barthová z Komárna, 63-ročný Michal Zsigó z Komárna.

### OZNÁMENIE

Dňa 14. júla 2023 nás navždy opustila naša milovaná mamička, babička a prababička 91-ročná

#### Ing. Svetlana JEDLIČKOVÁ

a dňa 21. júla 2023 nás navždy opustil náš milovaný otec, dedo a pradedo 90-ročný

#### Ing. Zdeněk JEDLIČKA.

Rozlúčka bude v priestoroch pohrebníctva Brigetio v Komárne 4. augusta 2023 o 14. hodine.

Smútiaca rodina

**Berry**

**NÁBOR ZAMESTNANCOV**  
na rozšírenie pracovného kolektívu

**PRACOVNÁ POZÍCIA:**  
• **Operátor**

- Práca v dobrom kolektíve
- Prijemné pracovné prostredie
- Ponuka výhodného zárobku

Spoločnosť RPC Bramlage Velký Meder s.r.o., Okočská 74, prijíma operátorov do 12 hodinovej zmeny. Záujemcov očakávame každý utorok a štvrtok o 9.00 hodine na vrátnici spoločnosti.

evatothova@berryglobal.com / klaudiaklaris@berryglobal.com

**CLEAN city**

Vnútorná okružná 53, 945 01  
**Komárno**  
Tel.: 090 562 522, 035 7713 003  
cleancitykomarno@gmail.com

**Ponúkame**  
Vám kontajnerovú prepravu stavebného a priemyselného odpadu v 3 m<sup>3</sup>, 5,5 m<sup>3</sup>, 8 m<sup>3</sup> kontajneroch

Konténeres hulladékszállítás, építési törmelék és ipari hulladék 3 m<sup>3</sup>, 5,5 m<sup>3</sup>, 8 m<sup>3</sup> konténerekben

**NAJLEPŠIE CENY V OKRESE KOMÁRNO!**

Volajte na tel.č.:  
**035 7713 003**  
Mobil: **0907 562 522**

### Velká sála Dôstojníckeho pavilónu

Dokonalé miesto pre svadby, plesy a konferencie. Komplexné zabezpečenie podujatí - prenájom priestorov, catering a dekorácia. Bližšie informácie: info@msk-skomarno.sk